

最高5万元! 先心病孩子可申请资助

省儿医携手慈善基金会救助家庭困难患儿 案例:9万余元手术费自付仅17.88元

三湘都市报7月10日讯 针对家庭困难的先心病患儿,湖南省儿童医院与慈善基金会合作,可提供最高5万元的医疗费用补助。来自宁乡市15岁的罗飞(化名)月前接受先心病手术,效果良好。手术总费用94631.13元,经过医保报销加资助,最后家长只出了17.88元。

7月10日,罗飞来到医院复查,谈及慈善救助,十分感激。

先心病发作,15岁少年血压飙升

“他小时候容易感冒,但是做过多次检查,没有发现心脏有异常。”7月10日,罗飞妈妈周女士告诉记者,半年前罗飞在入学体检中,被发现血压远超正常水平。

由于罗飞体重达100公斤,考虑是体重超重导致的血压过高,医院为他进行系列降压治疗,但罗飞血压仍维持在高位水平。更令人担忧的是,近半年来罗飞开始出现不适症状。例如轻微活动后会感到明显气促,甚至头晕、胸闷等情况,严重影响了日常生活和学习。

月前,罗飞从宁乡来到湖南省儿童医院检查,该院心胸外科主任医师邓喜成经过详细检查及专业诊断,确诊他为主动脉缩窄。这是一种较为罕见的复杂型先天性心脏病,由于心脏泵血通路受阻,会导致一系列的病理生理改变,部分患儿会出现高血压的并发症,需要手术治疗。

9万多元的手术费自付仅17.88元

先心病是一个大手术,费用十分高昂,周女士坦言,自己家在农村,孩子手术对于家庭来说是沉重的经济负担。幸运的是,得知其家庭经济比较困难,医院为罗飞申请了慈善救助。

罗飞在湖南省儿童医院心胸外科接受了手术,进行胸主动脉支架置入,十分顺利。

医疗费用方面,罗飞申请到了两项慈善基金,一个是“中国青年创业就业基金会李家杰专项基金”,另一个是“顺丰暖心一儿童医疗救助项目”,两个慈善基金项目共为罗飞资助了31000元。周女士给记者算了一笔账,手术总费用94631.13元,医保报销63613.25元,再经过慈善资助31000元,最终只支付了17.88元。

医院胸外科护士长杨贵红透露,目前医院和几十家基金会有救助合作,除了先心病,还有漏斗胸、唇腭裂、先天性气道畸形等四十多种慈善项目。有需要的患儿可以前来申请。

■文/视频 全媒体记者 李琪
通讯员 李雅雯 张警盈 黄艳 曾星怡

2024湖南(夏季)乡村文旅节7月22日启幕 活色生“乡” 相约常宁

三湘都市报7月10日讯 七月流火季,唯有山水乡村不可辜负。本月底,一场充满本土风情的乡村文化旅游盛宴即将拉开帷幕。7月10日,2024年湖南省(夏季)乡村文化旅游节暨2024年湖南省(夏季)村晚示范展示活动举行新闻通气会宣布,本次旅游节将于7月22日至24日在衡阳常宁市中国·印山景区举行。

本次旅游节是湖南省第三届旅游发展大会的重要预热活动,以“工运圣地·印象常宁”为主题,紧扣“促品牌、促体验、促融合、促消费、促振兴”的目标,深入挖掘丰富的文旅资源,全面展示常宁市乡村旅游发展成果。

新闻通气会上,主办方正式发布“2+5”,即2个主题活动、5个系列活动,共掀一场“游乡村、寻乡味、赏乡俗、忆乡愁”的乡村文旅盛会。

本次活动由湖南省文化和旅游厅、衡阳市人民政府主办。

■全媒体记者 丁鹏志

销量翻番、单价涨一倍 《玫瑰的故事》带火黄玫瑰



三湘都市报7月10日讯 黄玫瑰有了新的定义。最近,电视剧《玫瑰的故事》热播,剧中女性不屈不挠的热情、积极向上的态度成为热议话题,也带火原本有着道歉、等待等含义的黄玫瑰成为鲜花中的“销冠”。

“平常黄玫瑰是几天卖一束,现在是一天卖五六束。”7月10日,在长沙“花仙女鲜花”店,78元一束的黄玫瑰被打上“追剧必备”“玫瑰的故事”“玫瑰同款”等标签。客服称,电视剧《玫瑰的故事》播出后,黄玫瑰销量有了显著提升。

热销之外,黄玫瑰的零售价同样应声上涨。7月10日,三湘都市报记者致电昆明国际花卉拍卖交易中心公司客服,咨询黄玫瑰销售情况。客服回应:“黄玫瑰价格变高了,现在A级一扎20枝卖20元左右,最贵时花材稍次的B、C级20枝一扎的黄玫瑰卖到50元至60元,零售价涨了一倍不止。”

如何看待黄玫瑰走红现象?湖南工商大学尹元元教授认为,从营销的角度看,电视剧播放带动相关产品的走红,是“网红效应”的体现,也与影视剧或电影的拓展效应有关,“黄玫瑰作为因剧走红的产品,不见得一定会持续很长时间,短期内会引起一些社会的关注度。”

■文/图 全媒体记者 黄亚苹
通讯员 李澳丹

晚高峰小车自燃,交警消防紧急救场 提醒:高温天请定期保养爱车

三湘都市报7月10日讯 晚高峰时段,在长沙繁忙的二环线上,一台小车突然冒出滚滚浓烟,车主束手无策只能干着急。长沙交警视频巡查发现状况,立即调度民警赶往现场并联系消防救援部门。

7月10日,记者从长沙岳麓交警获悉,小车司机当天启动车辆时故障提示灯曾闪烁,但是她没放在心上。

西二环晚高峰突发车辆自燃

7月9日晚高峰时段,岳麓交警大队分控中心通过视频巡查,发现西二环咸嘉湖路段由南往北方向主道上,一台白色小车停在路中间,车辆引擎盖位置正在冒烟。

岳麓交警大队大队长陈纲立即进行调度,指派辖区五中队警力迅速赶赴现场,对同向车辆指挥疏导,引导车流避开着火车辆,防止车辆驻留观望造成拥堵。

分控中心立即拨打119报警电话,与消防救援部门通报火情,推荐消防车出警线路,并调度拖车和环卫迅速赶往现场,进行后续处置。

17时11分许,仅用了3分钟时间,各中队警力到达指定位置进行处置。五中队中队长李德胜看到小车火势已蔓延,和辅警欧阳子睿各提着一个灭火器上前灭火,由于火势较大,灭火效果不佳。随后,消防车到达现场,消防队员很快将车辆的火焰扑灭,各方协同合作下,西二环交

通迅速恢复正常。

车主称事发前故障提示灯曾闪烁

自燃小车驾驶员周女士称,车辆购于2016年,事发当天她启动车辆时就看到故障提示灯闪烁,因之前也出现过类似情况,她没有太在意。没想到开出来不久,车辆就突然发生自燃。

岳麓交警提醒,夏季是车辆自燃高发季节,请广大车主和驾驶人留意车辆状况,定期做好车辆保养维护,发现故障及时检修。特别是使用年限较长的车辆,建议定期进行检查,避免电路老化或发动机漏油引发车辆自燃。

■文/视频 全媒体记者 魏灿
通讯员 王雪静 董杨蕊 李亦双

连线

湖南连续7日发布高温黄色预警

湖南省气象台7月10日15时18分发布高温黄色预警:预计10日20时至11日20时,湘中、湘北大部分地区有35℃以上高温,局部地区将达37℃以上,请做好防范。黄色预警区域:长沙、株洲、湘潭、常德局部地区、益阳大部分地区、岳阳、怀化东部和中部、娄底、邵阳大部分地区、衡阳、永州大部分地区、郴州大部分地区。

此前,湖南省气象台于7月4日发布了高温黄色预警,至今已连续第7日发布高温黄色预警。

■三湘都市报全媒体见习记者 李致远
通讯员 林城 方承烨



扫码看视频



扫码看视频



扫码看视频